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Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével: 
 

Bizottság Hatáskör 

Pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság SZMSZ 1. sz. melléklet IV/C.) 10. pont 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Kupásné Makrai Lívia a pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság elnöke 2011. november 10-én 
kelt levelében lemondott elnöki tisztségéről és bizottsági tagságáról. Indoklásul előadta, hogy 
a bizottság elnökeként, illetve tagjaként eltöltött idő tapasztalatai alapján úgy érzi, hogy 
szaktudásával, képességeivel sokkal hatékonyabban tudná segíteni az oktatási, kulturális, 
ifjúsági és sportbizottság munkáját. 
 
Komló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 12/2011. (V.27.) számú rendeletével 
megalkotott Szervezeti és Működési Szabályzatának VI. számú függelékében határozta meg a 
bizottságok létszámát és személyi összetételét. Ennek értelmében a pénzügyi, jogi és 
ellenőrzési, valamint az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság létszáma is 5-5 fő. 
 
A kérdésben egyeztetéseket folytattam az érintettekkel, és ez alapján javaslom a Tisztelt 
Képviselő-testületnek, hogy Kupásné Makrai Líviát az oktatási, kulturális, ifjúsági és 
sportbizottság tagjává, Schalpha Anettet pedig a pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság 
tagjává és egyben elnökévé válassza meg. 
 
Az előterjesztést a pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság véleményezi, álláspontját a testületi 
ülésen ismerteti. 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése, valamint a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság véleménye alapján – megtárgyalta és elfogadta a bizottsági tagok személyére 
vonatkozó javaslatot és ennek értelmében: 
 
Schalpha Anettet a pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság tagjává és egyben elnökévé, 
Kupásné Makrai Líviát pedig az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság tagjává 
választja meg. 
 
Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a változást a Képviselő-testület szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 12/2011. (V.27.) sz. rendelet VI. sz. függelékén vezettesse át. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
 
Komló, 2011. november 14. 
 
 
 
 
         Polics József 
         polgármester 
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